

济宁市质监部门开展峰山索道应急救援演练

不到20分钟,救出俩被困游客



救援人员解救被困游客。本报记者 张晓科 摄

本报2110110消息(记者李蕊 陈鸿儒 通讯员 刘国柱 刘珍玺 赵发民) 12日上午,正在运行的峰山景区索道突然停运,两名游客“被困”,一场救援演练随即展开,峰山索道救援队的队员仅用20分钟就将两位被困高空的游客解救下来。本次索道应急救援演练由市、县两级质监部门联合举行。

“尊敬的游客朋友们,我们的索道出现故障不能正常运

行,不要惊慌,请耐心等待救援……”当日上午10时10分,景区广播里播出出现紧急情况的通知。随即,由18名队员组成的峰山索道救援队快速集结整装待发。救援总指挥简短传达救援方案后,救援小组成员们按照各自分工迅速展开救援。

10时12分许,记者在救援现场看到,位于高空的两个吊箱内分别困着一位游客。索道救援人员通过距离吊箱较近的一处高约15米的支架爬梯登上

了塔架的检修平台。随即将一条救生绳索和一条保险绳悬挂于钢栏上,然后将救援工具安装在运载索上。救援人员利用救援工具行驶至吊舱顶部,然后将救援工具放入舱内,将被困游客用全身吊带固定后,再利用救生缓降器将被困“游客”缓缓送回地面。

营救完第一位“被困”游客后,救援人员又使用类似的方法平安营救出第二位“被困”游客。两位游客被安全送达地

面时,整个救援行动历时还不到20分钟。

据介绍,峰山景区内的这条索道全长748.9米,拥有70个吊箱,是济宁地区目前唯一的一条客运索道。

为提升客运索道突发事件的应急救援能力,自1998年峰山景区客运索道投入运营以来,每年都会在质监等部门的指导下开展至少两次索道应急救援演练。

相关链接

大型游乐设施五一前将演练

“峰山景区内的这条客运索道一年输送旅客5万余人次,其中像五一、十一这样的节假日高峰期,一天输送旅客的数量就能达到2000余人次。”邹城市质监局特监科负责人表示,开展本次峰山索道应急救援演练活动,也是为了迎接即将到来的五一客流小高峰。

记者从济宁市质量技术监督局特监科了解到,为了做好游客节假日期间游玩的安全保障,提高相关行业应对突发事件的应急处置能力,济宁市质监局特监科每年都会开展多次类似的应急演练活动。

为迎接“五一”小长假及六一儿童节的到来,济宁市质监局特监科计划将于5月1日前后,针对济宁市的大型游乐设施开展一次专项应急救援演练,让广大市民和孩子们过一个安全的假期。

本报记者 李蕊

准备盗电动车被民警抓现行

本报2110110消息(记者苏洪印 通讯员 姚军玲 王文斌) 兖州警方经多日蹲守,将盗窃电动车的孔某抓获。民警在其家中还搜出多达30把管钳以及100多把破坏的锁具。目前,孔某被警方刑事拘留。

3月12日,张先生报案称停放在一快餐店门口的电动车被盗。兖州区公安局兴隆派出所的民警调取事发快餐店门口的监控发现,当日凌晨6点左右,一名带着口罩、体态微胖的中年男子骑着一辆电动车在店门口稍作停留,观察了一会儿后,将自己的电动车放置在一边。随后,男子回到店门口,直接走到一辆电动车旁,试探发现没有报警器声响后,直接将电动车搬到不远处的偏僻角落,用自带的管钳将车锁破坏。

4月2日凌晨5时许,在城区中御桥南,嫌疑人在盗窃一辆电动车时被蹲守民警当场抓获。

据嫌疑人孔某供述,自2014年以来,先后多次实施盗窃,主要针对网吧和快餐店门口停放的没有安装报警器的电动自行车下手。目前,孔某被警方刑事拘留。

动了歪脑筋,偷别人衣服赚钱

一女子连续盗窃三家店,偷来的部分物品被变卖

本报2110110消息(记者岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 徐明霞) 一女子连续盗窃三家店,除了货架什么都没留下,连袜子、鞋垫、儿童水枪都不放过。老板看到店里的情形顿时傻眼了,于是报了警。安居派出所迅速破案,这名女子的储藏室的赃物,民警用客货车拉了两车。

3月30日早上7点多,安居

街道一商店老板李先生报案称,自己的店被洗劫一空。民警立即赶往现场,李先生主要经营儿童玩具和女士内衣。他介绍,前一天晚上像往常一样关上店门回家,早上开门时门锁也没被破坏,一打开店门就傻眼了。“只剩下了货架了,简直把店搬空了。”

民警立即查看周边监控录像,发现当日凌晨1点多,一辆

电动三轮车往返6次将店内的物品盗走。民警根据监控追踪发现这辆电动车,进入了一个小区。民警在该小区发现了这辆电动车。经过调查锁定了嫌疑人张某,并在她家的储藏室发现了大量的衣服和玩具,当天下午6点将张某带回派出所讯问。

经查,嫌疑人张某35岁,独居,做服装生意。为了赚钱,她

萌生了盗窃商店的想法,将盗窃来的物品运到集市上变卖。民警查实,她利用开锁工具盗窃了三家商店,其中两家是服装店。除了卖出去的货物,这名女子藏匿在储藏室的赃物,民警用客货车拉了两车。

目前,张某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留。

爷爷、奶奶患重病,10岁的乔友和又患上白血病

孤立无援时,质监局捐款5万元

本报2110110消息(记者李蕊 通讯员 张跃) 12日,济宁市质监局及直属单位举行爱心捐款,救助泗水联建村一罗汉沟村患白血病的乔友和。本次活动共为乔友和筹集了51700元的爱心款。

“他3岁时妈妈离家出走,如今奶奶、爷爷又相继患上重病,家庭重担都压在了打零工的父亲身上。”10岁的乔友和是

济宁市质监局机关一支部联建村——泗张镇罗汉村的孩子,因患白血病于4月8日住进济宁医学院附属医院。

乔友和的家庭十分困难。他的父亲常年在外地打工,爷爷胃癌手术后又得了脑血栓,奶奶股骨头坏死,靠双拐站立。小友和的妈妈在他3岁时离家出走,爸爸又常年在外打工,多年来他只能和年迈的爷爷、奶

奶相依为命。如今,爷爷、奶奶均患重病,他又不幸患上了白血病,治疗费用需要数百万元,这个家庭实在无力承担如此高昂的医疗费用。

知道乔友和的实际情况后,局机关及各直属单位进行爱心捐款活动。市局机关率先开展爱心捐款活动,市信息所、市稽查局、市计量所、市质检所、市纤检所、特检院及LED中

心等直属单位分别组织捐款。捐款活动现场,大家积极踊跃,1000元、500元、300元、200元……点点滴滴汇聚成爱的暖流,传递着爱的力量。

本次捐款活动一共筹得捐款31700元。此外,济宁市质监局专为乔友和提供爱心救助款20000元,共计51700元

0型,开启指尖上的接单神器

圈内一站式O2O 运营服务平台“0型”入驻济宁啦! O2O 创业联盟是由0型发起组建,以一站式O2O 运营服务平台为创业项目涉及40多个行业,拥有30多款移动端应用。颠覆传统互联网O2O2.0 主动营销获客模式,揭开移动互联网O2O3.0 被动营销时代的帷幕,精准客户直接推送,节约推广成本,专注创造更优质的服务。